
30. 5. 2023

ID: 116490

Chambers Europe Awards 2023: Dentons
vyhlášena právní firmou roku ve střední a
východní Evropě, České republice, Polsku a
Rumunsku
Advokátní kancelář Dentons získala v letošním ročníku prestižní mezinárodní soutěže právních firem
Chambers Europe Awards 2023 čtyři ocenění: „Právní firma roku ve střední a východní Evropě“,
„Právní firma roku v České republice“, „Právní firma roku v Polsku“ a „Právní firma roku v
Rumunsku“. Při slavnostním předávání cen, které proběhlo 25. května 2023 v hotelu Principe di
Savoia v Miláně, se tak stala nejvíce oceňovanou právní firmou v rámci soutěže vůbec.

„Všechna čtyři ocenění nás velmi těší, neboť svědčí o vynikající kvalitě našich právníků v celé střední
a východní Evropě a také o tom, že Dentons je v tomto regionu nejoblíbenější advokátní kanceláří
pro řešení komplexních přeshraničních záležitostí,“ uvedl v této souvislosti Tomasz Dąbrowski,
CEO Dentons Europe.

„Gratuluji celému pražskému týmu, jehož úsilí přispělo k významnému ocenění nejlepší advokátní
kanceláře v České republice,” doplnil Petr Zákoucký, vedoucí partner Dentons pro Českou
republiku.
„Děkujeme také našim klientům za důvěru a pozitivní zpětnou vazbu.“

„Jsme velmi rádi, že jsme byli vyhlášeni právní firmou roku v Polsku. Ocenění odráží fantastickou
práci a kompetence celého varšavského týmu a je také potvrzením naší silné pozice v Polsku, vysoké
kvality našich služeb a reputace, kterou mají naši právníci u klientů,“ prohlásili Anna Pukszto a
Bartłomiej Kordeczka, vedoucí partneři Dentons v Polsku.

„Během posledních několika let jsme významně investovali do posílení našeho týmu a nabídky služeb
v Bukurešti,” připojil se Perry Zizzi, vedoucí partner Dentos v Rumunsku. „Vyhlášení nejlepší
rumunskou právní firmou roku ukazuje, že naše strategie funguje a klienti oceňují kvalitu práce,
kterou jim poskytujeme.“

Vedle uvedených ocenění se Dentons dostala do užšího výběru i v dalších kategoriích soutěže – na
právní firmu roku v Německu, Maďarsku nebo Itálii a na vynikající pro bono firmu. Balcıoğlu Selçuk
Ardıyok Keki Attorney Partnership (BASEAK), právní firma, která s Dentons spolupracuje v
Istanbulu, byla zařazena do užšího výběru pro právní firmu roku v Turecku.

Ocenění Chambers Europe Awards uděluje ratingová společnost Chambers and Partners, jejíž
odborníci hodnotí práci právních firem napříč Evropou. Na základě průzkumu pro publikaci
Chambers Europe posuzuje postavení firem na trhu a jejich klíčové úspěchy za poslední rok včetně
významných případů, působivého strategického růstu a vynikajícího klientského servisu měřeného
zpětnou vazbou od klientů.
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